

News Release

2023年9月15日

ロジスティードグループ国内連結子会社の合併について

当社は、連結子会社であるロジスティード東日本(株)、ロジスティード首都圏(株)、ロジスティード南関東(株)及びロジスティード関東(株)の合併を実施しますので、お知らせいたします。

1. 背景•目的

当社グループは、「グローバルサプライチェーンにおいて最も選ばれるソリューションプロバイダ」を経営ビジョンに掲げ、4つの重点施策(1. 海外事業の強化・拡大 2. 新たな付加価値による事業領域の拡張 3. スマートロジスティクスの進化 4. ESG 経営の基盤強化)を推進しています。今回、グループの国内事業において、地域・事業の共通性が高い東日本エリアを拠点とする4社を合併することにより、営業体制を含む相互のリソース活用を通じて「トップライン拡大」「輸送力強化」「生産性向上」を実現していきます。合併後は、当社グループの中核地域会社として、グループシナジーの最大化によりさらなる事業競争力の強化を図り、物流業界が抱える「2024 年問題」や、脱炭素社会の実現といった社会課題の解決に取り組んでまいります。

2. 合併の内容

ロジスティード東日本(株)を存続会社とし、ロジスティード首都圏(株)、ロジスティード南関東(株)、ロジスティード南関東(株)、ロジスティード関東(株)を消滅会社とする吸収合併。

3. 合併当事会社の概要

(1) 存続会社

商号	ロジスティード東日本株式会社
所在地	茨城県日立市城南町一丁目5番1号
代表者	小田切 仁
事業内容	国内物流事業
設立年月日	1962 年4月7日
資本金	1億円
決算期	3月
株主構成	ロジスティード株式会社 100%

(2) 消滅会社①

商号	ロジスティード首都圏株式会社
所在地	千葉県柏市末広町7番3号
代表者	前川 英利
事業内容	国内物流事業
設立年月日	1970 年4月 22 日
資本金	1億円
決算期	3月
株主構成	ロジスティード株式会社 100%





News Release

(3) 消滅会社②

商号	ロジスティード南関東株式会社
所在地	神奈川県横浜市中区弁天通四丁目 59 番地
代表者	深澤 啓介
事業内容	国内物流事業
設立年月日	1971 年8月5日
資本金	1億円
決算期	3月
株主構成	ロジスティード株式会社 100%

(4) 消滅会社③

商号	ロジスティード関東株式会社
所在地	埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目 12 番地7
代表者	伊与久 賢一
事業内容	国内物流事業
設立年月日	1989 年8月 16 日
資本金	1億円
決算期	3月
株主構成	ロジスティード株式会社 100%

4. 合併予定日(効力発生日) 2023年10月1日

5. 合併後の状況

商号	ロジスティード東日本株式会社
所在地	東京都台東区上野一丁目 19番 10号
代表者	西川 和宏
事業内容	国内物流事業
資本金	1億円
決算期	3月
株主構成	ロジスティード株式会社 100%

以上

【お問い合わせ先】

ロジスティード(株) 広報部 TEL: 03-6263-2803

